
Több mint 2 milliárd forint a termelői csoportoknak. Forrás: MVH Közlemények 
/Kajosné Katona Tünde 72/560-064/ 

A termelői csoportok létrehozásához és működéséhez nyújtandó támogatások 
részletes feltételeiről szóló 59/2007. (VII. 10.) FVM rendelet alapján 142 ügyfél 
nyújtott be kifizetési kérelmet a 2013. június 1. és 30. közti benyújtási időszakban az 
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz (MVH). 
A kifizetési kérelmek adminisztratív ellenőrzését és jóváhagyását az MVH 
folyamatosan végzi, így az elkövetkezendő hetekben nagyságrendileg 2,1 milliárd 
forint támogatást fizet ki a Vidékfejlesztési Minisztérium (VM). 
A támogatás keretében 2013. szeptember 1. és 30. között nyújthatnak be támogatási 
kérelmet az MVH-hoz azok az ügyfelek, akik rendelkeznek a VM által kiadott 
elismeréssel és eddig még nem nyújtottak be támogatási kérelmet az adott elismerés 
vonatkozásában az MVH-hoz. 
A támogatásban részesülő ügyfelek a következő évi kifizetési kérelmeket 2014. június 
1. és 30. között nyújthatják be. 

Figyelem! Lejár a kárenyhítési hozzájárulások befizetésének 
határideje!Forrás: MVH Közlemény /Kajosné Katona Tünde 72/560-064/ 

A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) 2013 júliusában 
értesítette az érintett termelőket a kárenyhítési hozzájárulás fizetési 
kötelezettségükről. A határozatokban előírtfizetési kötelezettség 
teljesítésére a vonatkozó jogszabály alapján 2013. szeptember 15-ig 
beérkezően van lehetőség, de tekintve, hogy a jogszabályban 
meghatározott szeptember 15-i határidő idén vasárnapra esik, ezért az 
MVH számlájára 16-án, hétfőn beérkező átutalások még határidőn belüli 
teljesítésnek minősülnek! 

Figyelem! Ez a határidő nem a banki átutalási megbízás feladása vagy az 
átutalás időpontjára vonatkozik, hanem a megfizetett összeg MVH 
számlájára történő beérkezés, azaz a kárenyhítési lebonyolítási számlán 
történő jóváírásra! 

Az összeget az MVH 10032000-00281629-00000017 számú Kárenyhítési 
lebonyolítási számlájára banki átutalással kell befizetni, amely során a 
közlemény rovatban meg kell adni az ügyfél-azonosítót (korábban: 
ügyfél-regisztrációs szám). Figyelem! A kárenyhítési törvény értelmében a 
fizetési kötelezettségét elmulasztó, illetve határidőn túl fizető gazdálkodó a 
2013. évi károk tekintetében kárenyhítő juttatásra nem lesz jogosult. 

 


